

人类历史中的神圣历史

我们要从神的经纶来看宇宙的历史，特别是从人类的历史中来看神圣的历史。约珥书说到三个管制的原则。第一是蝗虫在人类身上的销毁原则，第二是圣灵浇灌的原则，第三是众大能者的原则。换言之，按着外在整个环境来说，我们是处在一个销毁原则的世界里；但我们却要借着圣灵浇灌的原则，得着一个新的复兴，使我们成为众大能者。这是众大能者的原则。

我们如何得着新的复兴呢？就是每天早上太阳起来，你这个人就有一个新的循环。新的复兴，第一是循环的，是一而再地循环；第二是生机的，是靠着主的生命再升起来的；第三是结构性的，是天天的。我们基督徒要奉献，要复兴，要转向主，乃是天天的事。基督徒是不讲资格的，而是讲天天与主的关系。如果你没有天天和主有一个亲密的关系，你就是一个虚有其名、名不副实的基督徒。换言之，一个新的复兴，就如“新的黎明，新的复兴”这首诗歌所说的。

第一节说“晨光东方升起，唤我起来歌唱”。我们黎明即起，就是要过一个复兴、得胜的生活。非基督徒的生活是下行的生活，但基督徒的生活是上行的生活。“祂的日头”是主的笑脸。你一转向祂，祂的日头就是带着医治的光线（玛四2），把你所有属灵的疾病，那些心病、苦毒、痛苦……，统统都医治好了，就“使我苏醒舒畅”。然后“主恩如同甘露，温润冰冷心灵，在他慈爱脸光之下，偶像阴影遁形”，甘露是怎么形成的？就是温暖的气流，落在冰冷的表面上。主耶稣就是温暖的气流！祂如同甘露来温暖你这冰冷的心灵。所以，“新的黎明，新的复兴，主我奉献，奉献今天，靠你得胜！”晨晨复兴！日日得胜！这才是真正的复兴。这个周末你要复兴，过了这个周末，你要天天复兴。作基督徒是一个生活，不是一个表演，是一个

满了生命、满了果子、萌生、发芽、开花、结果的生活，天天是“主啊，我爱你！主啊，我爱你！”

第二节：“时刻扎根主里，生活开花发芽；天天起来拾取吗哪，爱慕追求主话。”吗哪就是主的话，天天追求主的话；找一个属灵同伴，一起晨兴进入主话。“不住恒切祷告，单纯如同百合花”：生活简单，单纯仰望主，不是那么复杂，不是同时处理五件事。“灌满新酒和橄榄油，散发基督的荣华”：满了圣灵的油和如酒的美名，又有拔高人性的香气，像香柏树一样。

第三节：“主必加倍补还，蝗虫吃去的时光。”蝗虫一来，整个天空都满了蝗虫；一过了之后，绿油油的田就变成黄干干的田。你去网上逛几小时之后，你里面生命的绿田就变成枯竭的黄田，生命都被蝗虫吃光了。然而“祂的复活生命大能，吞灭了失败和死亡”，并且“借着祂不断显现”，祂不光是从永远里走出来（弥五2），祂道成肉身、死而复活、五旬节时、你得救时、你得救后每一次复兴、每一次爱主、每一次奉献，祂都走出来，不断地显现。借着祂不断显现，我们就“步步唱上行诗，今生的功名烟消云逝，谱书神圣历史”；今天我们乃是与三一神手拉手来谱写神圣的历史！

第四节：“不再劳碌经营，自己破烂草厦”；其实在神眼中，人的“华厦”不过是“破烂草厦”，不值得我们劳碌经营。我们乃是要“同心合意上山取木，起来建造神家”，就是去得人！然后“清理打开家门，迎接万邦罪人”，无论什么人，白人、黑人、黄人、红人……都是我们要迎接的对象。主耶稣来到地上，就是来找罪人。祂不来找罪人，你我就不会在这里。“彼此

奉献心愿单

日期	公开奉献	(开家奉献)
7/27 累计	75	12

欢呼带回禾捆，牧养群羊归神”，生、养、教、建不是个人的事，乃是在活力排的原则里作的；不仅是叫他得救，且是一步一步地拉着他、带着他，归到神的群羊。

第五节：“复兴之律来临，昼夜循环不息”，这个复兴不是五旬节的复兴，一年一次的复兴，乃是天天复兴、天天复兴、天天复兴，一直反覆循环，这就是复兴之律。我们要进入一个复兴的律里面，一开头就要有奉献，奉献就是转向主。当地球自转围着太阳公转时，就从背对着太阳转而面向着太阳，这时天就亮了，就有了早晨。所以我们天天都要自转：转向主；也要和大家一同围着主耶稣公转：团体神人生活；结果就是复兴：“随时随地洋溢赞美，福音传遍四极”，所以“团体神人生活，在地如同在天”。为此，我们需要“求主时刻保守我们，新鲜直到主前。”

奉献的呼召

作基督徒最重要的就是接触主，要天天转向主。你们还没有奉献过的，这个周末一定要彻彻底底地把自己奉献给主。什么叫奉献给主？奉献给主就是转向主。我们的心常常偏离主，得救一两年的是这样，得救五十年的也是这样，就连在服事也可能是背着主的。所以，我们天天、时时都要转向主！都要奉献给主！还没有奉献给主的年轻人、刚信主的要赶紧奉献，就是中年的、老年的弟兄姊妹，也都要借着奉献再转向主。

我小时候，蝗虫来了，全村的人都说“赶紧烧香，让蝗虫飞到别的村”，然后大人带着小孩到田里抓蝗虫，把蝗虫炒来吃。二十五岁以下的年龄就像发青的庄稼，是蝗虫最爱吃的年龄。蝗虫吃吃吃，就把你的人生吃光了。你要作一个抉择，你是要吃蝗虫，还是要被蝗虫吃？！我们都要成为众大能者，与祂作砸人的石头。

二十六岁到三十五岁的年龄，是蝗虫要钻到你里头，从你里头来吃你。你奉献就赚了，你摆出来就赚了！不要让蝗虫在你里面把你吃光。你今天不奉献，就被蝗虫吃光了。你要在你的生活与行动中，与主配合，不要被蝗虫把你吃光了！按人类的历史，今天是伦敦奥林匹克的开幕式；按神圣的历史，今天在新泽西有属天的奥林匹克开幕式。“他们不过是要得能坏的华冠，我们却是要得不能坏的华冠”（林前九 25）。今

天晚上我们都要起来奉献，都要起来把蝗虫吃掉。我们都在这里奔跑属天的赛程！

见证集锦

◇ 我们一家与六位弟兄同住弟兄之家，当中有说英语的，又有说法语的；每周大家都要来在一起作整洁，每月还有一次大扫除。有一次跪在地上擦洗地板时，心中抱怨，主向我说话：你里面心的地板有多久没有清洗了？有多脏啊！从上一次被主的爱得着，都不知过了多久。一旦被主的爱复兴，里面就欢喜快乐，胜过已、胜过偶像。哦，我们实在需要属灵的大清扫。

◇ 我们是最蒙福的一班人，能有分于新泽西第十年的成全训练；这都是神的慈绳爱索把我们牵引到这里来。世人都在外面忙着人类的历史，而我们却在这人类的历史中书写神圣的历史。这一周我们就是在这里书写神圣的历史，分分秒秒都在书写神圣的历史。

◇ 在座的有四、五十位弟兄姊妹十几天前就来了，一来就操练团体生活。一开始，弟兄姊妹们从五湖四海来，彼此感觉都蛮新鲜的。但是再过几天，排队盥洗上厕所，里面就开始有故事、有怨言，已就出来了。但感谢主，在团体生活里，我们可以来到主面前，一起祷告、享受主、彼此洗脚、彼此认罪、彼此赦免，操练过国度的生活。

◇ 十天前我来到伯大尼之家过团体神人生活。我很摸着一个点，就是否认己。每天早晨从睡梦中醒来，所充满的就是己。但借着过团体生活，每天清晨与姊妹们跪在地上祷告，就叫我脱离自己，叫我活着就是基督。主来的日子近了，我们没有时间再浪费了。我要抓住今天，奉献今天给主！把我的一生都倾倒在主身上！主耶稣，我是属你的人！

接机服务篇

接机组由纽约、新泽西、费城 8 处召会及大区负责 4 处机场的接机，共 50 余位圣徒一同配搭。接机服务自 7/10 开始，有超过 220 位的圣徒需要接机，有 240 位圣徒需要送机。7/27 一天，服事圣徒就接了 100 位圣徒。7/26 晚纽约新泽西降下暴风雨，许多航班因此延误抵达时间。虽然如此，在众人的祷告之下，接机服务蒙主保守，所有弟兄姊妹都顺利抵达。